

Kľúčoviáčik

Náš školský časopis

November 2012

BIELA PASTELKA

„**Biela pastelka**“ je verejná zbierka, ktorú 7. apríla 1990 založila Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska. Táto charitatívna a humanitárna organizácia združuje nevidiacich a slabozrakých občanov, ich priaznivcov, priateľov, rodičov nevidiacich a slabozrakých detí. Táto zbierka je pre tých, ktorí by chceli podať pomocnú ruku takto postihnutým ľuďom. Sme radi, že v duchu tejto humanitarnej pomoci mohla aj naša škola druhýkrát dopomôcť konkrétnym skutkom. Dňa 26. septembra 2012, po celý deň vybraní dobrovoľníci chodili po obci a oslovovali ľudí, aby pomohli tejto ušľachtilej myšlienke. Vďaka tejto akcii sme mohli prispieť čiastkou 125 €. Chceme sa poďakovať všetkým, ktorí prispeli a nezatvorili oči pred takto postihnutými ľuďmi. **Ďakujeme!** Dobrovoľníci: M.Dzurillová a S.Berko



Biela pastelka



Šarkaniáda

ŠARKANIÁDA

Obľúbenou aktivitou v našej škole je každoročná ŠARKANIÁDA. V slnečné popoludnie 17. októbra sa súťažilo o naj. letca a šarkana z vlastnej dielne. Tí, ktorí nelenili a prišli zažili pekné popoludnie a aj čosi vyhrali. Tešíme sa zas o rok.

„AUTÍČKO BUDÚCNOSTI“

Pri príležitosti Týždňa vedy a techniky 2012 sa dňa 7.11. naša škola zúčastnila výstavy „Autíčko budúcnosti“, ktorá sa konala v priestoroch Gymnázia J. F. Rimavského v Levoči. Učitelia a študenti gymnázia nám prostredníctvom aktivít sprístupnili svet vedy a techniky. Cieľom výstavy bolo priblížiť žiakom praktickými ukážkami, v spojitosti s teoretickým výkladom, alternatívne pohony automobilov – elektrický, solárny, vodíkový a hybridný pohon. Výstava je súčasťou environmentálneho projektu MŠ VVŠ SR. Záver výstavy bol doplnený o krátky test z vedomostí, ktoré sa na výstave žiaci dozvedeli a súťažou na autíčku, ktoré bolo poháňané vlastným pohonom. Žiaci aj my učitelia sme boli celou výstavou nadšení a ďakujem organizátorom za pozvanie.



VYSÁDZANIE OVOCNÝCH STROMČEKOV

So žiakmi MŠ a ZŠ sme sa v rámci predmetov biológia, prírodoveda a svet práce zúčastnili akcie „vysádzanie stromčekov“. Navštívili sme pána Macejka, ktorý nás veľmi milo privítal vo svojej záhrade. Najskôr nám o ovocných stromčekoch porozprával. Žiakov poučil o jednotlivých častiach stromčeka, o príprave stromčeka na výsadbu, a potom nám aj prakticky predviedol ako správne ovocný stromček zasadiť. Ukázal žiakom ako vyhlbiť jamu na stromček, ako ošetriť korene stromčeka a na čo treba dávať pozor pri zasypávaní zeminou. Starší žiaci si mohli zasadenie mladej jablone aj sami vyskúšať. S mladým stromčekom sa popasovali veľmi dobre, preto veríme, že pri jarnej kontrole ich jablonky budú spokojní.

Čo je nového v našej škôlke

V našej škôlke sme začiatkom školského roka 2012-2013 privítali 38 detí. Rozdelení do dvoch tried na veľkú triedu, ktorú navštevuje 21 detí 4-6 ročné a na malú triedu, v ktorej je 17 detí 2-4 ročné. V septembri sme mali výstavu ovocia a zeleniny a tiež hostinu pre kamarátov prvákov, ktorých sme pohostili výbornými nátierkami. Október symbolizoval úctu k starším, ktorých sme obdarovali a vyrobili sme pre nich malú pozornosť. V mesiaci november sme zašli na cintorín a uctili sme si modlitbou našich zosnulých. 14.12. pripravujeme vianočný program, na ktorý sa veľmi tešíme a zároveň Vás srdečne pozývame. Deti materskej školy a pani učiteľky.



Návšteva cintorína



Sadenie stromčeka s ujom Dušanom



Takto sme obdarovali našich starších



Vyrezávanie tekvice

Čo nás ešte čaká?

- 6.12. Príchod sv. Mikuláša
- 14.12. Vianočné vystúpenie spojené s vianočnou burzou
- Duchovná obnova

